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Wombre y apellidos:
Sexa. [V [M  Cenlro/Empresa:

Esta prueba trata de conocer su capacidad de concentracion en una tarea determinada. En
esta pagina se le presenta un ejemplo y una linea de entrenamiente para que usted se familiarice
con |a tarea.

Ejemplo
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Observe |as tres letras minusculas del ejemplo. Se trata de la letra d acompanada de dos
rayitas. La primera d tiene las dos rayitas encima, la segunda las tiene debajo y la tercera d tiene
una rayita encima y otra debajo. Observe que en estos casos la letra d va acompanada de dos
rayitas.

Su tarea consistira en buscar las letras d iguales a esas tres {con dos rayitas) y marcarlas
con una linea (f). Fijense bien, porque hay letras d con més de dos o menos de dos rayitas y
letras p, que NO debera marcar en ninglin caso, independientemente del nimero de rayitas que
tengan. Sise equivoca y quiere cambiar una respuesta, debe tachar la linea con otra, formando
un aspa (X), de forma que se advierta que desea corregir &l error,

Vd. sélo debera marecar las letras d con dos rayitas. Practique en la linea de entrenamiento
que aparece al final de esta pagina.

Observe que cada letra lleva encima un nimero. Luego, compruebe que ha marcado las
letras numeros 1, 3,5, 6,9,12,13, 17, 19 y 22

A la vuelta de la hoja (ESPERE, NO LA VUELVA TODAVIA) encontrara 14 lineas similares a
la Iinea de practica que acaba de realizar. De nuevo, su tarea consistira en marcar las letras d
con dos rayitas. Comenzara en la linea n® 1 y cuando el examinador le diga jCAMBIO!, pasara a
trabajar a |a linea n® 2 y cuando el examinador diga (CAMBICQ! comenzard la siguiente linea de la
prueba y asi sucesivamente. Compruebe que no se salta ninguna linea.

Trabaje tan rapidamente como pueda sin cometer errores. Permanezca trabajando hasta
que el examinador diga |BASTA!, en ese momento debera pararse inmediatamente y dar la
vuelta a esta hoja.

ESPERE. NO VUELVA LA HOJA HASTA QUE SE LO INDIQUE EL EXAMINADOR.
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(En cada fila):
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da la ulima letra marcada.
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blances no marcados antes de |a
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Con los datos ul:ﬂamdus
aplique las farmulas para
oblener fas puniuaciones
TOT, CON y VAR,
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total én los recuadros ramadas
en la base de cada columna.
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